

# 刘德华本命年再上春晚

## 已小别春晚两年



2009年春晚语言类节目日前进行了第四次审查,大腕悉数亮相。歌舞类节目方面,春晚除了邀请周杰伦以外,明年牛年本命年的刘德华也已经邀请成功。

除了大家关注的语言类节目,歌舞类节目也进行到五审阶段。昨天记者从节目组获悉,这次流行歌曲类节目将进行大压缩,原因就是这次春晚要“真唱”,节目组一直担心现场会出状况,特别是目前流行歌手有水准唱现场的并不多,在这种情况下,节目组为了避免意外发生所以决定将流行歌曲类节目压缩。此外,港台歌手方面,春晚除了之前邀请周杰伦以外,明年本命年的刘德华也已经邀请成功。刘德华2006年在春晚演唱《恭喜发财》以后,已经小别春晚两年了。他的演唱曲目目前尚不明确。 东方早报

## 李光洁郝蕾南京开拍夫妻档

昨日,由李光洁与郝蕾夫妻档主演的电视剧《当爱已成往事》在南京开机。两人戏里戏外都是一副幸福的模样。在片场,他们幸福地透露,不凑2008年的婚礼热了,等明年春暖花开时,再办个婚礼派对。小两口在发布会上也不忘秀一下幸福。李光洁顺手摘下了主席台上一朵玫瑰花送给了郝蕾。郝蕾惊喜地表示,这是李光洁送她的第一枝花。郝蕾说,戏里的卫国,是个特别适合与

他谈恋爱的人,而戏外的李光洁,则是个特别适合嫁的人,“平常吧,只要我一说哎呀,怎么那么渴啊,他就把水给我端过来了!”两人2006年就领了证,只是婚礼还一直未办。昨天他们透露,明年春天就要补办婚礼了。郝蕾笑着说:“我想要那种特别舒服、自然的婚礼,想办在户外,不想在大厅里办几桌那种,就是不知道我的客人们肯不肯呢。” 快报记者 李谷 实习生 张润芝

## 曾黎向往平淡爱情

谍战剧《蓝色档案》正在江苏综艺频道精品剧场热播。在1980年的同名电影中,向梅饰演的女间谍“沈亚奇”被称为“最优雅的地下党”。在电视剧里,曾黎再度诠释了经典角色。昨日,记者电话采访曾黎,她大赞《蓝色档案》的枪战戏,并表示有机会想演喜剧。剧中,沈

亚奇与初恋情人赵康(保剑锋饰)、上司贺德彪(刘小锋饰)之间分别有着不同的情愫。赵康是她的初恋情人,却为报国信念放弃爱情;贺德彪处处保护她,如同兄长。在现实中遇上这样的两个人,曾黎会如何选择?“感情还是平淡些好,我会选择后者。” 快报记者 沈梅

### 延伸阅读

## “山寨春晚”放弃上贵州卫视

### 声称是为了保持晚会的草根性

昨晚,贵州电视台著名制片人胡庶透露,经过与“山寨春晚”负责人老孟友好协商,为了保持晚会的草根性和平民性,为大家奉献一台原汁原味的“山寨春晚”,双方决定放弃晚会的电视转播。

互联网上有关该消息的帖子铺天盖地。由于众多网民对晚会的草根性和平民性抱有非常大的期待和希望,包括许多参与晚会表演、创作和服务的志愿者都是冲着晚会的草根性和平民性而来,闻听电视台要转播“山寨春晚”,产生了许多争议和疑惑,许多网友都怀疑山寨春晚被“招安”了,还有不少人留言:“老孟,你太让我们失望

了。”这一切让老孟始料不及,压力使他渐渐感觉到无法招架。老孟说:“现在这台晚会已经不是一个人的晚会,它是属于大家的晚会。”经过考虑,老孟联系贵州电视台,让他们退出此次合作。胡庶告诉记者,12月28日,双方经过友好协商,决定停止此次合作,贵州电视台不再对山寨春晚进行转播。

“今后,针对一些草根平民性的节目以及农民工题材的节目,双方都表示愿意再择机进行合作。”胡庶说。另据了解,“山寨春晚”暂定于大年三十晚上9时09分开始。目前,已初步确定35个节目人选,演出时会再删减三四个节目。老孟表示:“人选演员多数都不是职业演员,为了不影响他们的工作和节目的排练,入选节目的具体内容暂不对外公布。”腾讯网、悠视网确定将视频直播这台晚会,没有变化。 左春林

### ■ 一对一式的手术设计

## 大师品质:

# 做中国最好的整形医生

## 关注著名整形外科专家全润泽全国手术巡回

■文 方美娟 / 摄影 李强

## 一代大师,7大系列,32项技术国内首创

### 一、精细面部整形

无创修改面型、软组织面型修改术、微创下颌骨整形术

### 二、精雕鼻部整形

鼻(尖)延长、鼻中线延长、鼻骨畸形修复、鼻底三角成形术、鼻翼上提术、鼻孔内宽鼻矫正术、鼻翼移位术、鼻底美学重塑、三种以上复合材料综合鼻整形、三维定位技术进行鼻软骨再塑性综合美鼻

### 三、精微眼部整形

自体真皮片法丰睑缘术、额肌瓣法上睑下垂、内外眼角开大术、无痕重睑术、黑瞳开大术

### 四、微创乳房整形

综合组织蒂乳房缩小术、吸脂乳房塑形术、三角瓣乳头缩小术、乳晕张力释放术

### 五、4S形体雕塑

全式超薄吸脂、健康体重管理方案

### 六、面部年轻化整形

三维立体多层次除皱、SMAS骨膜下除皱、鼻唇沟颊颧部除皱

### 七、生殖器整形

海绵体释放阴茎延长术、组织瓣阴茎增粗术、多层次组织收紧阴道紧缩术、小阴唇修整术

## 独创领先技术 成就完美先锋

### 20年造就鼻整形大师

20年来,鼻基底部美学、失败鼻整形的修复、鼻延长术、鼻尖张力的释放技巧、鼻尖张力与硅胶假体隆鼻失败的关系、驼峰鼻隆鼻技巧、软骨移植在鼻整形中的应用、鼻骨重塑软骨形态变化在鼻头肥大中的影响、Gore-Tex在鼻整形中的应用、中隔软骨在鼻整形中的应用等

20多项鼻整形研究成果获各种荣誉,除了最常规的隆鼻术,全润泽还发展出包括鼻头缩小再造术、鼻延长术、鼻底美学重塑、鼻翼移位术、小柱延长缩短术、鼻翼缩小术等涉及鼻翼、鼻头、鼻小柱各部位的全系列鼻整形项目,他1990年自创的鼻翼上提术、驼峰鼻、歪鼻及其它鼻骨畸形的整复术及各种精细鼻形修整术早已在行业推广,1996

年他在国内率先开展鼻内窥镜鼻骨矫正术,2004年使用三种以上复合材料综合鼻整形,2005年又再创三维定位技术进行鼻软骨再塑性综合美鼻——每一步,每一个前进的脚印都走在时代和行业的前沿。

### 三维立体多层次面部年轻化

全润泽自创的“多层次三维立体除皱术”,被公认为是第五代除皱术的杰出代表。该术对

于面部表皮层、筋膜组织、骨膜组织采用分层提紧的方法,并对引起皱纹的肌肉部分进行处理,减弱其力量,使皱纹从根本上消失,从而彻底解决了眉间纹、鼻唇沟纹等一些难以解决的“衰老”问题,在一个手术中解决求美者的多重问题,并在收紧皮肤的同时提升面部组织,让效果显著,持久不衰。

### 全式超薄吸脂术

全润泽依托高科技的先进

技术和聚能震波吸脂设备,独创了一套“全式超薄吸脂术”,该方法不仅能吸出表层脂肪,还能有效、安全的吸出皮下的深层脂肪,这样可以多吸出至少30%的脂肪量,使瘦身塑形效果更佳,还能对腰、腹等部位皮肤起到很好的紧致作用。对于许多严重的肥胖者,吸脂术结束后,再为她制订一整套个性化《健康体重管理方案》,以配合吸脂术进一步塑形瘦身,达到既减体积,又减体重的双重效果。

### ■ 经典案例的详尽解析

20多年来,他以“技术”立身,获得20多项科研成果,成为国内整形界的领先专家和学者之一。口碑至上,在于每一位患者的感受,全润泽的观点始终未变。二十多年来他一如既往,用十二分的热忱,不断更新提升技术,把每一个求美者当成自己的兄弟姐妹来善待,做好每一台手术。他说,做中国最好的整形医生理当如此!

### ■ 多重整形问题根本解决



全润泽,著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,守三级甲等医院从事整形几十年,历任全国多家著名整形医院整形美容中心主任,他是西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者。

## >>> 新闻回放: 全国手术巡回第二站 南京见面会



首站安徽的成功,让全润泽兴奋不已,随即回到南京举办了第二场南京见面会,由于全润泽在南京本土行医数十年,积攒了大量的人气,其严谨的作风,高超的技艺更让许多人慕名而来,现场气氛火爆。据悉,此次见面会洽谈的手术价格,更是低到六折。此次为期两天的见面会大约吸引了八十多位求美者,除了类似双眼皮、隆鼻、隆胸等点级型手术的求美者以外,还有比如巨乳缩小、全面部畸形、面部大面积黑痣的切除变性等大型的难度比较高的手术

■方美娟